16.03.2020                                  Тема: 
“ Середні й кислі солі.  Розкладання солей нітратної кислоти”

ОПРАЦЮВУЄМО НАВЧАЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ ЗА ПАРАГРАФОМ 27

Давайте пригадаємо
 класифікацію солей (записують в зошитах).


хімічні властивості основних класів неорганічних сполук 
1) молоко                              BaCl2H2SO4BaSO42HCl
2) малиновий компот           лугфенолфталеїн
3) Соса-Соlа                          FeCl33NaOHFe(OH)33NaCl
4) яблучний сік                  кислотаметилоранж

 Вивчення нового матеріалу 
Кислота + Основа → ??? при взаємодії кислот з основами можуть утворюватись не лише середні солі, а й кислі
 Одержання середніх та кислих солей: 
NaOH+H3PO4=NaH2PO4+H2O
2NaOH+H3PO4=Na2HPO4+2H2O
3NaOH+H3PO4=Na3PO4+3H2O
2CO2+Ca(OH)2=Ca(HCO3)2
CO2+Ca(OH)2=CaCO3+H2O

Поновіть знання про хімічні властивості солей (таблиця)
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Розкладання солей нітратної кислоти
Солі нітратної кислоти називають нітратами. Нітрати лужних металів, кальцію і амонію ще називають селітрами, наприклад: KNO3 – калієва селітра; NaNO3 – натрієва (чилійська) селітра; Ca(NO3)2 – кальцієва (норвезька) селітра; NH4NO3 – аміачна селітра.
Всі нітрати – тверді кристалічні речовини, добре розчинні у воді, малостійкі при високій температурі. На відміну від хлоридів, які плавляться, не розкладаючись, нітрати розкладаються при температурі близькій до температури  їх плавлення. Продукти розкладання бувають різні, залежно від хімічної активності металу (ряд активності металів), що входить до складу солі. Розклад нітратів можна зобразити схемою:
Розклад нітратів при нагріванні
[image: Розклад нітратів при нагріванні]
Наприклад:
1. Солі металічних елементів до Mg при розкладанні утворюють нітрити і кисень:
2NaNO3 → 2NaNO2 + O2.
2. Солі металічних елементів від Mg до Cu при розкладанні утворюють основний оксид, нітроген(IV) оксид і кисень:
2Cu(NO3)2 → 2CuO + 4NO2 + O2.
3. Солі металічних елементів  розташованих в ряду активності металів після Cu утворюють метал, нітроген оксид і кисень:
2AgNO3 → 2Ag + 2NO2 + O2.

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ: ОПРАЦЮВАТИ ПАРАГРАФ 27, ВИКОНАТИ №218
Закінчити рівняння реакцій:
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Pinnsmma peaxuii

‘Baaewogliors is Kicroran,
SO YTBOpIoETLCS CAAGKi A
it mecTiitia KueOTA 860 0CAZ

FeS + 2HCI = FeCl, + H,ST
aC0, + ZHCI = CaCl, + €0, + H,0
BaCl, + H,0, = BasO,4. + 2HC
Na,810, + 2HCl = 2NaCl + H,SI0,4

Bsaenoziiors is nyrawn, Ko
YTBOPIOETECA HEPOSuIHHMii TIAPOKCHA.
Is HeposumHHIH PIAPOKCIHAMH

He B3aeNOOTE.

CuCl, + 2NaOH = Cu(OH), L + 2NaCl

‘Berynaiors, y peaxuii obuiny s i
cCOnsM, SIKINO YTROPI0TECS 0CAA

AgNO, + NaCl = AgCIL + NaNO,
BaCl, + Na,SO, = BaSO,L + 2NaCl
CaCl, + No,CO, = CaCO, | + 2NaCl

'POSKIAZAIOTLA 58 HATDIBANILA, AKIIO
YTBOpIOIOTLCH MeTKi OKCHAN

CaCo, CBO +co,T

CuNO,), £Cu0 + 2NO,T + 0,1

Axripgin NeTan BHTICHSIOTS NeRII
aKTHBRI MeTanH 3 posunnis coneft

CuSO, + Fe = FeSO, + Cub
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